
Konference Youth Business Conference 2010 
 

Kde:  Vysoká škola ekonomická v Praze, nám. W. Churchilla 4, Praha 3 
Kdy:  sobota, 22. května, od 10 do 16 hodin 
 
 
 

 
Dopolední program 

09:30 – 10:00 Registrace 

10:00 – 10:05 Přivítání 
Kamil Zeman, koordinátor projektu 

10:05 – 10:15 Úvodní proslov prorektora Vysoké školy ekonomické 
Jindřich Soukup, prorektor Vysoké školy ekonomické v Praze 

10:15 – 10:25 Úvodní proslov ředitele organizace British Council 
Nigel Bellingham, ředitel British Council 

10:25 – 10:40 Choosing the right career 
Rick Hau, senior teacher (Tutor) 

10:45 – 11:05 Start vlastní firmy při studiu na vysoké škole 
Miroslav Křížek, investor, zakladatel Jazykového Institutu Praha a IDE 

11:05 – 11:15 Vědomostní kvíz o ceny 
2. kolo soutěže Youth Business Knowledge 

11:15 – 11: 30 Úspěch, následovný neúspěch a řešení krizové situace firmy 
Jan Řežáb, ředitel HungryMobile 

11:30 – 12:00 Panelová diskuze se zástupci studentských orgnizací: Studentské aktivity jako základ úspěchu 
Moderuje: Martin Bernátek, iKnow Club, CEMS 

12:00 – 13:00 Přestávka na oběd 
možnost navštívit doprovodné aktivity 

Odpolední program 

13:00 – 13:15 Rozdíl ve fungování velkých firem a malých a středních podniků 
Tomáš Vyhnánek, manažer a konzultant (Deloitte) 

13:15 – 13:30 Kariéra v nadnárodní korporaci 
Tomáš Jindřich, architekt řešení SAP v projektu Státní pokladny ČR (Hewlett-Packard) 

13:30 – 13:45 Jak se stát úspěšným top managerem 
Monika Hovorková, viceprezidentka pro značku a komunikaci (Vodafone) 

13:45 – 14:00 Jak se připravit na investora 
Ondřej Bartoš, investor (Credo Ventures) 

14:00 – 15:00 Panelová diskuze 
Účastníci: Tomáš Jindřich (Hewlett-Packard), Ondřej Bartoš (Credo Ventures), Jakub Havrlant 
(bezrealitky.cz), Monika Hovorková (Vodafone), Jan Řežáb (HungryMobile), Tomáš Březina (BEST) 

15:00 – 15:15 Přestávka 

15:15 – 15:25 Studentská společnost UNIFO 
Josef Müller, ředitel Junior Achievement Czech Republic; Michal Čornej, UNIFO 

15:25 – 15:35 Vyhlášení výsledků soutěží Youth Business Knowledge a Youth Business Idea 

15:35 – 16:00 Vyhlášení výsledků soutěže Youth Business Project 
prezentace vítězných projektů 

16:00 - 16:05 Zakončení konference 
Kamil Zeman, koordinátor projektu 

 
 

www.ybc.cz 



 
 
 

 

 

 

 

Informace o přednášejících 

 

 
 
 

Prof. Ing. Jindřich Soukup, CSc.  
 
Jindřich Soukup je prorektorem Vysoké školy ekonomické v Praze pro sociální záležitosti 
a finance a zároveň členem Vědecké rady VŠE. Je autorem či spoluautorem 20 
monografií a učebnic, řady odborných článků a  výzkumných zpráv publikovaných v 
České republice i zahraničí. 
 
 
 

 

Rick Hau 
 
Rick Hau je akademickým metodikem v jazykové škole Tutor a Caledonian School. 
Zároveň vede přípravné kurzy na jazykové zkoušky CAE, FCE a BEC. Vyučuje i 
odbornou angličtinu se zaměřením na obchodní, finanční a právní oblast. 
 
Než přišel do Prahy, pracoval Rick 5 let v Kalifornii v USA jako obchodní ředitel pro 
zámořské trhy ve společnosti zabývající se výrobou a distribucí dárkových a 
propagačních předmětů. Akademický titul získal Rick na San Francisco State University v 
oboru Podniková ekonomika se zaměřením na podnikové informační systémy.  
 
Dnes díky svému pestrému vzdělání a různorodým pracovním zkušenostem poskytuje 
kariérní poradenství studentům s důrazem na pozitivní myšlení a rozvoj silných 
osobnostních stránek. 
 
 

 

Nigel Bellingham 
 
Nigel Bellingham je ředitelem organizace British Council v České republice a vedoucí 
projektu Creative Cities v Rusku a v severní Evropě. Než se připojil k organizaci British 
Council, pracoval Nigel Bellingham jako učitel na střední škole v Nigérii, později ve Velké 
Británii a nakonec jako školitel učitelů v Egyptě. Pro British Council začal pracovat jako 
učitel angličtiny v roce 1991 v Káhiře. Dále působil například v Bulharsku, Saudské 
Arábii, Maďarsku nebo Belgii. V Praze Nigel Bellingham pracoval již dříve, v letech 1999 
až 2002 na postu manažera výukového centra. Nigel nyní žije v Praze a ve svém volném 
čas rád čte anglickou literaturu, kterou i vystudoval, a věnuje se rovněž sportu – fotbalu, 
cyklistice a tenisu. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ing. Miroslav Křížek, Ph.D.  
 
Miroslav Křížek vystudoval školu managementu a služeb a následně Vysokou školu 
ekonomickou v Praze se specializací na podnikovou ekonomiku, management a 
marketing. Od září 2005 vyučuje na VŠE v Praze předměty z oblasti managementu a 
podnikání.  
 
V roce 1999 začal sám podnikat v oblasti jazykových služeb a o rok později založil 
jazykovou školu, která  je v současnosti jednou z největších v Praze. Mimo podnikání  v 
oblasti jazykových služeb má také podíly v dalších společnostech z různých odvětví.  
 
V současnosti působí také jako ředitel Institutu rozvoje podnikání při VŠE v Praze (IDE). 
Ten pomáhá začínajícím podnikatelům z řad studentů i široké veřejnosti v jejich růstu, a 
to pomocí poradenství, přednášek či seminářů s úspěšnými podnikateli. Institut se také 
zabývá analýzou a řešením problémů souvisejících s podnikatelských prostředím v ČR. 
Miroslav Křížek je také ekonomickým poradcem v mnoha dalších projektech. 
 
 

 
 
 

Ing. Tomáš Jindřich 
 
V roce 2008 dokončil Tomáš Jindřich studium na Fakultě financí a účetnictví, obor 
peněžnictví  a bankovnictví. Od roku 2007 pracuje pro společnost Hewlett Packard. Přes 
menší projekty se vypracoval na pozici Architekta řešení SAP. Ve svých 26 letech vede 
ve společnosti Hewlett Packard tým zajišťující dodávku na projektu Integrovaného 
informačního systému Státní pokladny, největší IT zakázky ve veřejném sektoru v historii 
České republiky . 

 

Ing. Ondřej Bartoš 
 
V roce 2000 absolvoval na VŠE obor Finance a účetnictví. Do prosince 2008 byl 
výkonným ředitelem TUESDAY Business Network, kterou založil v září 1999 jako část 
světové sítě First Tuesday. Stál u zrodu několika dalších firem jako jsou Credo Int., Acron 
Communications, Incubator 2.0 atd. V letech 2004-2008 působil především jako 
investiční ředitel venture kapitálového fondu MCI Management S.A. pro ČR a Slovensko. 
Působí v představenstvu České asociace venture kapitálu a private equity (CVCA), je 
členem poroty Podnikatele roku, investorem z pořadu Den D a je členem statutárních 
orgánů dalších společností. Řídí vlastní venture kapitálovou společnost Credo Ventures. 
Působí také jako prostředník mezi společnostmi hledající investora a venture kapitálem. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Monika Hovorková 
 
Monika Hovorková pracuje ve společnosti Vodafone (tehdy Oskar) od roku 2004, kdy 
začínala jako ředitelka zodpovědná za oddělení průzkumů a plánování. Od února 2008 
zastávala post ředitelky oddělení značky a komunikace a v listopadu 2008 se stala 
viceprezidentkou pro značku a komunikaci Vodafonu ČR. Díky její práci patří Vodafone k 
nejobdivovanějším značkám na našem trhu. 
 
Před nástupem do Vodafonu pracovala jako senior konzultant The Gallup Organization, 
která se zabývala průzkumy trhu. Monika má bohaté zkušenosti i z oblasti internetu. V 
Citibank například rozjížděla internetovou dceřinou společnost. Začátky kariéry spojila 
Monika především se společností DHL International, kde pracovala devět let.  
 
Monika Hovorková vystudovala na Vysoké škole ekonomické fakultu informačních 
technologií a program MBA na University of New York in Prague. 
 
Volný čas často tráví v přírodě, nejraději jízdou na koni. 
 

 
 
 

Ing. Tomáš Březina 
 
Tomáš Březina je zakladatel, nynější vlastník a předseda představenstva společnosti 
BEST, a.s., společnosti, která má po 17 letech existence nezastupitelný podíl na trhu 
betonových dlaždic a dalších prvků venkovní architektury. Podle slov Tomáše Březiny 
pochází dnes v Čechách každá druhá betonová dlaždička z firmy BEST. Firma 
zaměstnává 550 lidí, její hodnota přesahuje dvě miliardy korun a řadu let se umísťuje v 
žebříčcích mezi nejlepšími českými firmami.  
 
Kromě své firmy se Březina věnuje i rozvoji oboru. Založil Český svaz betonářů a dříve 
vedl Asociaci výrobců zahradní architektury. V roce 2007 získal titul Podnikatel roku a 
Česko reprezentoval na světovém finále v Monte Carlu. 
 
 

 
 
 

Jan Řežáb 
 
Jan Řežáb je generálním ředitelem společnosti LOKOLA, poskytující webové a mobilní 
služby pro vyhledávání z nové perspektivy („Business around you“). Pomáhá vést 
marketingovou společnost Candytech, specializující se na sociální síť Facebook, která 
byla zařazena do prestižního výběru 49 Facebook Preferred Developer Consultants. 
Jan Řežáb je ředitelem konzultantské společnosti HungryMobile, pohybující se v oboru 
mobilních médií a zábavy. V roce 2006 získal ocenění Mladý podnikatel roku. 
 
Než se začal věnovat projektům HungryMobile a LOKOLA, podnikal Jan Řežáb 8 let v 
oboru mobilních technologií a zastával pozici ředitele společnosti Mliven / Redboss. 
Společnost Redboss, která se zaměřovala na mobilní zábavu, založil Jan v roce 2002. 
Hlavní doménou společnosti byly hry pro mobilní zařízení a pod značkou Redboss 
Games dodávala hry pro společnost AOL (provozovatel systému ICQ), Vodafone a 
Telefonica O2. 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ing. Jakub Havrlant 
 
Do internetového podnikání přišel Jakub Havrlant s konzultační firmy 
Pricewaterhousecoopers, kde pracoval v oddělení restrukturalizace podniku. Je 
zakladatelem úspěšného projektu Bezrealitky.cz, kde v současné době stará o rozvoj 
firmy na zahraničních trzích. V roce 2007 se stal s projektem Bezrealitky.cz vítězem 
prvního ročníku soutěže Startup roku. Jeho další aktivita je projekt HonzovaHypoteka.cz, 
který jako spoluzakladatel pomáhá rozjiždět. 
 

 

Martin Barnátek 
 
Vystudoval bakalářský studijní program oboru Podnikání a právo na fakultě 
Mezinárodních vztahů VŠE v Praze. V současné době je studentem prvního ročníku 
prestižního navazujícího magisterského programu CEMS, rovněž na VŠE v Praze. V 
rámci svého akademického studia absolvoval několik zahraničních stáží, mj. na Harvard 
Business School, USA (2008) a na Aalto University School of Economics, Finsko (2009). 
 
Je prezidentem a zakládajícím členem iKnow Clubu, který se pod jeho vedením stal co 
do počtu členů jedním z největších studentských spolků v ČR působícím rovněž v dalších 
devíti státech Evropy. Úzce spolupracuje také s evropskou pobočkou Apple Inc., podílí 
se na osvětové činnosti a marketingovém uchopení produktů Apple v CEE. 
 
 

 

PhDr. Tomáš Vyhnánek 
 
Tomáš Vyhnánek pracuje na pozici manažer v oddělení Consulting společnosti Deloitte. 
Náplní jeho práce je řízení transformačních, analytických a auditních projektů zejména ve 
veřejném sektoru. Před nástupem do Deloitte působil Tomáš jako ředitel odboru přímo 
řízených organizací na Ministerstvu zdravotnictví ČR a ředitel odboru ekonomických 
analýz na Úřadu vlády ČR. Během studií spoluzakládal a řídil studentský think-tank e-
Merit, s.r.o., který pro soukromé klienty zpracovával případové studie z oblasti 
bankovnictví a veřejných politik. Tomáš Vyhnánek je absolventem IES FSV UK, kde dnes 
působí jako externí pedagog. 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

Partneři projektu 

 
 

Těšíme se na setkání s Vámi! 
 

www.ybc.cz 


